Ceinture jaune DIMINUTION - test 1 - 3 situations mélangées + situations précédentes

Correction

GIFTHOTION |
A Le parking Y ,
41-22=7 41 oy
19 voitures sont parties.
‘W >
BL bes d Ll A
es tubes de colle Y L ,
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24 + 10 = 7? ? 10
Au départ, elle avait 34 tubes de colle.
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‘omelette Y Ao %
Fometette 18
Etape 1:6 x 3 = 18 30 ”
Etape 2:30 - 18 = ? :
Il va lui rester 12 ceufs. e —

D La voiture d'occasion

3 45041 350=7?
Mon oncle a revendu sa voiture 4800 €.

E Le roi de France

1 715-77="7
Louis XIV est né en 1638.

F Les vacances

18 804 - 17 834 =7
La longueur du trajet entre Lyon et Brest est
de 970 km.
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